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Skritek Popletka — hodnotici formular

Hodnotici formulat se bude skladat ze dvou Casti. V prvni ¢asti ucitel zjisti, kolik chyb je zak
schopny najit v textu. V druhé casti pak hodnoti samotny zaktv vysledek.

74k zvyrazni ervend nebo zelend dohromady 23 slovnich spojeni. Cervené oznacuje véci, které
skiitek udélal Spatn€ a zelené ty véci, které ud€lal spravng.

Zacinajici Pouceny Aktivné uzivajici Pokrocily

Zak spravné oznaci Zak spravné oznaci Zak spravné oznaci Zak spravné oznaci
0-6 slovnich spojeni 7—12 slovnich spojeni | 13-18 slovnich spojeni | 19-23 slovnich spojeni

Hodnoceni textu

| Spravné reSeni textu

Véci, co skritek udélal §patné Véci, co skritek udélal s pravné
1 Podlozku na stil si davat nebudu. 1 Pfipravim si tedy barevné papiry.
2 Vezmu to tekuté. 2 Nesmim zapomenout na zeleny papir.
3 Kazdy listek vypada trosku jinak. 3  Mamsivzit tuhé lepidlo v tubg.

4 | snizkami v ruce se rozebéhnu ke .
4 Obkreslim Sablonu.

dvetim.
5 Vsechny kusy o dost mensi nez Sablona. 5 Vypadaji stejn€.
6 Prelozil jsem listky sice spravné, ale 6 Prstyumyji a stdl utifu hadrem.

zato vSechny tii.

7 Piicichnu si. 7 Vyrobit stonek a listky z papiru.

8 Zkusim to prstem. 8 Dolepit tulipan na ¢tvrtku ke vzkazu.

9 Radé¢ji vic nez min.

10 Nezaviel nadobu s lepidlem.

11 Namazu si chleba ke svac¢ince. Dam si
ho pak tady u stolu.

12 Sice jsou vSude drobky.

13 Trochu lepidla mi ukaplo na tricko.

14 Kontrolovat sito po sobé nebudu.

15 Vsechno tady necham.

RAR M EVROPSKA UNIE 1/2
* * Evropskeé strukturaini a investiéni fondy ]
N *

TEASTVO SKOLSTV

o Operacni program Vyzkum, vyvoj a vzdélavani



Hodnoceni vyrobku

Obkresleni $ablon

Ucttel sleduje, zda jsou vSechny 3 okvétni listky shodné obkreslené.

Zacmajici Pouceny Aktivné uZzivajici Pokrocily

Z4dna ze $ablon neni Jedna Sablona spravné Dv¢ Sablony presné Vsechny Sablony piesné
spravné okreslena. obkreslena. obkresleny. obkresleny.
3 chyby 2 chyby 1 chyba 0 chyb

Vystrizeni okvétnich listku

Ucitel sleduje, kolik ¢asti zak peclivé vystiihl. Na tulipdn je potieba vystithnout celkem 6 Casti
—3x okvétni list, stonek, 2x list.

Zacinajici Pouceny Aktivné uzivajici Pokrocily
Skoro vSechny ¢asti

Vétsina ¢asti vyrobku Nekteré casti vyrobku , . L Vsechny ¢asti jsou
. x s L y -~ vyrobku jsou spravné s s
Spatn€ vystrizena. Jsou Spatn€ vystrizeny. ten precizne vystrizeny.

5-6 chyb 3-4 chyby vysirzeny. 0 chyb

1-2 chyby

Prekladani okvétnich listku

Ucitel sleduje, zda jsou pielozeny pouze 2 listy, zda jsou ptelozeny podélné.

Zacinajici Pouceny Aktivné uZivajici Pokrocily
Zak neptelozil zadny list
anebo naopak vSechny
3. Ptipadné je neprelozil
tak, jak ma.
3 chyby

Zak postupoval dle Zak spravné postupoval
navodu spravné€ pouze dle pracovniho postupu
u 1 z histh. u 2 listt.
2 chyby 1 chyba

Zak spravné postupoval
u vech 3 listt.
0 chyb

Slepeni jednotlivych casti

Ucttel sleduje, zda jsou spravné slepeny vSechny casti vyrobku — 3 okvétni listky, stonek,
2 listy. Sleduje také, zda zak pouzil piimétené mnozstvi lepidla.

Zacinajici Pouceny Aktivné uzivajici Pokrocily
VSechny Casti jsou
Vétsina casti vyrobku Nekteré casti vyrobku Témer vSechny casti slepeny peclivé bez
Spatné slepena. jsou Spatné slepeny. jsou slepeny dobte. nadmérného pouziti
5-6 chyb 3-4 chyby 1-2 chyby lepidla.
0 chyb

Napsani vzkazu

Ucitel Zkontroluje vzkaz zakil, ktery napiSou na sva préani

Zacmajici Pouceny Aktivné uZzivajici Pokrocily

Zak napsal vzkaz Zék napsal vzkaz se Zik napsal vzkaz zak napzerl]l E),Zkaz bez
s 5 a vice chybami. 3-4 chybami. s 1-2 chybami. 0 C)rqy.b
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